2. feladatsor
I. rész

1 Abrézolja x> log, x+1 fiiggvényt! (2 pont)

2. Egyszertsitse az alabbi tortet! (2 pont)

x—1

x =1
3. Az ABC héromszég két csticsa A (-2; 4) és B (1; -17) a haromszég sulypontja:
§(2;-4). Hatarozza meg a héromsz6g hidnyzé csucspontjanak koordinatait! (3 pont)

4, Adott az f fuggvény grafikonja. Olvassuk le az S figgvény értelmezési tartomanyaét,
értekkészletét! (2 pont)
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5. Dobjunk fel két szabalyos dobokockat egymastol fliggetlentil! Mi a valoszinlisége an-
nak, hogy a dobott szdmok mindegyike primszam lesz? (3 pont)

6. Az alébbi kijelents mondatok kéziil valaszd ki az allitésokat (itéleteket)! (2 pont)
A) Minden primszdm paratlan.
B) Holnap j6 miisor lesz a tv-ben.
C) Az 6vodaban a legszebb lany Myriam.
D) Minden paros négyzetszam sszetett.
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. Adott az flx) fiiggvény grafikonja. Adjuk meg az f{x) < 0 egyenlétlenség megoldas-
halmazat! (2 pont)
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8. Milyen szamjegyre végzddik a 20052004 + 1 ? (2 pont)
9. Derékszdgli haromszdg oldalai egy olyan szdmtani sorozat egymast kovetd elemel,
amelynél a differencia 1 egység. Mekkorak a haromszog oldalai? (4 pont)
TQ:\ Abrazolja az x > x> — 2x - 3 fiiggvényt (D = R)! (4 pont)

Adja meg a fliggvény szélsGértékét (helyét; értéket), zérushelyét!

11. Hany egyenes huzhato olyan nyolc ponton at, amelyek koziil semelyik harom nem

illeszkedik egy egyenesre? (2 pont)
12. Mely valds x-re teljesiil, hogy 2" > 3? (2 pont)
IL. rész
II/A

13. Egy 35 f6s osztalybdl 15 tanuld beszél franciaul, 13 oroszul, 14 németil. 3 - 3 - 3
tanulo két nyelvet, minden tanuld beszél legalabb egy nyelven. Hany olyan tanulo
van, aki mindharom nyelvet besz€li? (12 pont)

3

WOSLVAvVIa] ‘7



oL IMALLIVIALTIKABOL J

(

A LLADATLOU

‘ LA

14. Egy szines liveggdmb sugara 4 cm, koré olyan szabélyos négyoldala Uveggulat ter-

veziink, amelynek lapjai érintik a gombot és a giila alapéle 8+/3 cm.
a) Mekkora a gtila felszine? (8 pont)
b) Hany cm3 vizzel lehet kitolten; a gomb és a glla kozotti részt? (4 pont)

15. 1000 embert megkeérdeztek, hogy hény napot volt nyaralni az elmult évben. A véla-

szokat az alabbi tablazat mutatj

Napok szdma 0 1 I 2 3 4 5 6 7

Gyakorisag 320 | 150 100 [200 | 80 |70 50 |30

a) Mennyi a minta atlaga? (2 pont)

b) Mekkora a sz6résa? (3 pont)

¢) Mennyi a médusz, median? (3 pont)

d) Abrézoljuk oszlopdiagramon! (4 pont)
II/B

16. Egy fiatal hézaspér csaladi haz epitését tervezi, olyan 400 m2-es telket szeretnének

vasarolni, amelynek maximalis beépithetdsége 30 %-os. Oneréként rendelkezésiik-
re all 18 mFt (6), az epitéshez hidnyzé Osszeget 15 éves futamidejli 5 %-os épitési
hitel felvételével poétoljak.
Két lehetéség adodott szamukra: a varosban vésarolnak telket 15 eF t/m? vagy a ko-
zeli 10 km-re levé faluban 5 eFt/m2 aron. Ugyanolyan lak6héz epitési koltsége a va-
rosban 240 eFt/m2, a faluban (a magasabb széllitasi koltségek miatt) 250 eFt/m2.
a) Maximalis beépités esetén, csak a telekvasarlassal, épitkezéssel Jaro koltségeket
figyelembe véve kezdetben mekkora koltségvetéssel () kell elszamolniuk a v4-

rosban, ill. a faluban térténg épitkezés esetén? (5 pont)
b) 10 év eltelte utan mekkora a piaci értéke a varosban ill. a faluban épitett lakéha-
zaknak, ha (6 pont)
2i Y dt 1,05" ~1,05*
P =Po ( 100) ( 500) 1,05° _1

ahol P, : épitési koltség, telekérral megnovelt értéke (eFt);
P: : az ingatlan piaci értéke ¢ év mulva (eFt);
i inflacié ( 4tlagosan évi 3 %)

H: felvett hitel nagysaga (eFt)
d: a legk6zelebbi varosté] vals tavolsag (km)
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¢) A b) részben kapott értékek atlagosan évi hany szazalékos piaci dremelkedésnek
felelnek meg? (6 pont)

17. Egy héziasszony az asztali lampéajanak ernydGjét szeretné kicserelni. Elhatarozta,
hogy maga késziti el a csonkakup alakl erny6t, amelynek méretét a régi erny6 sik-
ba teritése utan méri le.

y D
A1

B &

a) Mekkora a korgy(rticikk teriilete, ha ¢ = 19,5 cm, & = 18 cm és az AD tdvolsiga a

A hartél 7,5 cm ? (7 pont)

b) Az emy6t az abran jeldlt ABCD téglalapbol szeretné kivagni. Mekkora méreti

anyagot vasaroljon? Mennyibe kerlil az anyag, ha m? ara 3200 Ft? (4 pont)

¢) Mekkora az erny6bdl kialakitott csonkaktip magassaga? (6 pont)

18. a) Mutassa meg, hogy haa> 0=a+ l2 2! (6 pont)
a

b) Oldja meg az x> +—L =2cos| y I egyenletet a valos szdmok halmazan!
x* T4

(11 pont)
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